

在坚守中创新 在创新中坚守

——记省优秀中国特色社会主义事业建设者张建华

本报记者 刘彦华 杨松

“没有不行的行业，关键看你咋做。转型不转行，30年来我一直坚持做摩托车生意。”河南省华鑫商贸有限公司董事长兼总经理张建华一语道出了他几十年来经商成功的“秘诀”。

1980年11月，初中毕业的张建华参军当兵，三年军营生活受到了12次嘉奖、两次师部通令嘉奖，并被授予“全师报务专业十佳技术能手”光荣称号。1984年退伍后，张建华先后在原商丘市交通局联合运输办公室、原商丘市二轻局纺织厂、原商丘市公安局向阳派出所工作过。在工作期间，他爱岗敬业、工作热情、团结同志、虚心好学，多次受到工作单位领导和同事的好评。1987年10月，他调入原商丘地区电业局工作，任商丘地区电业局摩托车销售公司总经理。从此，他与摩托车结下了不解之缘。

1989年改革的春风吹遍了神州大地，党政机关人员“下海”的浪潮汹涌澎湃，张建华又一次立志到社会经济建设的大海中畅游。由于熟悉摩托车行业，他决定“下海”经销摩托车。在一无资金、二无经商经验的情况下，他虚心好学，大胆探索，在条件非常简陋的情况下，租了一间门面房，找了几个小伙子做帮手，开始了摩托车的小买卖行业。

由于张建华吃苦耐劳、务实敬业、自加压力，经过二十几年的努力，他所经营的摩托车小店由最初的“摩托世界”到“摩托天地”、“摩托家族”，就像滚雪球一样不断发展壮大，终于成为商丘摩托车经销行业的龙头，被社会各界尊称为“摩托大王”。毫无疑问，张建华经销摩托车走向了成功，完成了资本积累。而此时，中国房地产、汽车、投资

担保等行业异常火爆，各路资本纷纷涌进这些领域，但张建华始终没有见异思迁。他一如既往地专注于摩托车产业上，时刻捕捉机会，一门心思地把摩托车行业做大做强。

2009年初起，张建华多次自费到浙江沿海一带进行商业考察，并通过各种方式宣传商丘、推介商丘。当年11月份，他成功签约了中国500强企业——浙江钱江摩托股份有限公司在商丘投资办厂的重大项目。该项目由浙江钱江摩托股份有限公司和河南省华鑫商贸有限公司共同投资兴建，主要进行摩托车组装机生产、经营销售、物流储运等业务，项目占地70余亩，总投资1.5亿元。如今，该企业年生产组装机销售摩托车3万辆，实现销售收入1.5亿元，年利税800万元，实现劳动就业200余人，成为钱江牌系列摩托车在河南省最大的销售物流和三

摩托车生产组装基地，也是我国中部地区较大的摩托车生产经营基地。

“摩托车作为一种交通工具永远不会消失，不同时期有不同时期的特点。除了交通这个主要功能外，将来它还会有越来越多的其他功能，比如：休闲、娱乐、比赛、收藏等。总之，我们永不轻言放弃，我们要跟着时代去做、去发展。”张建华如是说。的确，没有永远的企业，只有时代的企业，咬定青山，踏着时代的浪花，张建华和他的摩托车事业一定会越走越远。

优秀建设者风采

主办：中共商丘市委统战部 商丘市工商联
协办：商丘市农村商业银行

请远离“随手”恶习

□ 叶金福

近日，笔者上街闲逛，无意间发现许多市民或多或少有这样的“随手”恶习，有的边吃雪糕边随手把外包装纸直接扔于地面上；有的边抽烟边随手把烟灰弹在地面上，等香烟吸完了，又随手把烟蒂直接扔于地面上；有的用面巾纸擦鼻涕，擦完了就随手扔于地面上；有的甚至随手攀折绿化带上的花朵……如此之多的“随手”恶习，不但有损自身的素养，也无形中损害了我们城市的文明。

其实，在我们的实际生活中，“随手”现象有两种，一种是我们的社会所积极倡导的，比如：随手关灯、随手关水龙头、随手关电脑、随手关空调、随手捡起地面上的垃圾……可以说，这样的“随手”是一种向善、向上的表现，也是一种文明的体现，人人都应该去践行的。而另一种却是我们的社会所摒弃的，就像前文所指的那些诸如随手乱扔垃圾、随手攀折花朵之类的恶习，是一种不文明的表现，是与我们所倡导的“做文明人，行文明事”相背离的。因此，这样的“随手”恶习要远离，要坚决予以摒弃。

众所周知，要远离这样的“随手”恶习并不难，关键是要养成文明的良好习惯。比如在大街上抽烟，烟蒂就应该掐灭之后扔进垃圾箱里；擦完鼻涕的面巾纸就应该及时扔进垃圾箱里；至于街道两旁绿化带上的花草草就应该倍加爱护，切不可太“随意”而“随手”乱摘乱扔。

因此，笔者以为，只要我们每一位市民心中装着“文明”二字，时时处处约束自我，做到该“随手”时要“随手”，不该“随手”时莫“随手”，那么，不良的“随手”恶习就能远离我们。



5月9日，位于睢阳区冯桥镇的谷满仓农业合作社的社员在西瓜示范田进行打杈点花授粉工作。该园区总投资300余万元，占地150余亩，不仅占据交通优势，肩负优质西瓜推广种植功能，还有效地解决了当地因散劳动力。据悉，我市本地地膜育苗露天栽植西瓜再有一个月就可大量上市，以满足市民需求。
邢栋摄



5月9日，梁园区水池铺乡郑红蔬菜合作社种植基地，菜农正在对大茄子进行田间松土管理。今年，该蔬菜合作社积极推广“互联网+”生产模式，引导蔬菜合作社社员更加注重效益，促进农业生产由以数量为主转向数量质量并重。史素霞摄

城区动态

市供销社 全面启动“三夏”物资供应工作

本报讯（记者 张博）“三夏”将至，为有力支援全市“三夏”生产，市供销社依托传统经营网络优势，早筹备、早行动、早服务，全面启动“三夏”物资的组织供应和服务工作。

目前，市供销社已派出骨干采购力量1200余人次，奔赴全国化肥生产厂家，组织质优价廉的农资商品货源。其中有化肥13.4万吨、农药570吨、农地膜480吨、农用柴油1100吨、小型农业机械2000台、价值830万元的夏播种子种苗以及充足的镰刀、木锨、扫帚、草帽、铁叉等农用物资。同时，检修各类农机具280余台，真正做到品种全、货源足、质量优、适时服务，不误农时。

针对今年“三夏”生产，市供销社整合实体店和网络连锁店资源，充分发挥覆盖县、乡（镇）、村三级经营网络优势，实现“三夏”物资供应服务的线上线下融合，不误时机把农资商品送到田间地头，方便农民生产需求；管好进货源头，严把质量关，持续开展“农资无假货，服务零距离，满意在供销”活动，坚持不购进无“三证”农资商品，从进货源头上杜绝假冒伪劣和不合格农资商品的流入，同时配合工商质检等部门搞好农资打假制劣活动，切实维护农民利益；改变传统营销方式，全程搞好服务，在经营方式上坚持“农民下田我下乡，农民收工我进庄、田间地头售货忙”的灵活销售方式，适当延时经营、拆整卖零，把优质服务方便带给千家万户。

张阁镇 狠抓“两圈一带”美丽乡村建设

本报讯（记者 马晓伟 通讯员 孙艳超）近期，为深入推进改善农村人居环境工作，按照“紧抓点、兼顾线、形成圈、带动片、辐射面”的工作路径，市城乡一体化示范区张阁镇积极开展“两圈一带”美丽乡村建设。

该镇将“两圈一带”美丽乡村建设工程涉及的村规划为镇示范村，特别是将沿线的土楼村、李新庄村规划为区级和市级示范村，在示范村内广泛开展垃圾集中清理、生产生活材料规范放置、房屋围墙刷新刷白、道路和房前屋后绿化美化等创建活动。目前全镇45个自然村内主要道路已经全部硬化，截至目前，董西、凌各等15个村的村内道路已经陆续开工建设。已完成张周路、幸福路的综合整治，平整了路肩、铺设了路沿石、更新了绿化树，完成了镇区内道路和镇域内县乡道路交通标线的标划工作。

此外，该镇各村安装了宣传广播，经常性地开展精神文明宣传，充分利用中心校、文化活动中心等宣传阵地，积极推进思想道德建设；组织开展星级文明户等评比活动，着力营造家庭和睦、邻里团结、尊老爱幼、守法经营、文明经营的良好氛围。

东方办事处 党员进社区 服务暖民心

本报讯（郭高华）近期，睢阳区东方办事处根据市委、区委的工作要求，积极开展在职党员进社区活动，并取得了良好效果，受到居民的称赞。

连日来，居住在该办事处辖区内的在职党员积极主动到社区办理报到手续。同时，每个社区党支部都成立了“在职党员进社区联络站”，明确专人负责在职党员接收的信息台账登记工作，整理归档，并根据个人职业特点和特长建立相应的志愿服务团队，再通过短信、QQ、电话、微信群、红色网络家园等方式与在职党员建立良好沟通渠道，组织开展服务活动。

截至目前，该办事处进社区在职党员已达1152人，设立志愿服务团队20余个。他们为居民开展义诊、治安巡逻、清洁家园、关爱孤寡老人、关心青少年、普法知识进社区等活动20余起，参加党员290人次。通过开展的活动，办事处形成了多方组织同参与、在职党员受教育、居民群众得实惠、社区工作上水平的党建新格局，拓宽了在职党员联系服务群众的渠道，增强了党组织的凝聚力。



为了讴歌伟大母亲的勤劳智慧与奉献精神，近日，睢阳区新城办事处举行了“新城杯”2016最美妈妈大赛颁奖仪式。本次大赛是由新城办事处妇联主办，从4月11日开始报名，经过预约、拍照，并于5月1日至3日进行了网上投票，最终有20名选手脱颖而出。
本报记者 白鹏摄

睢阳区食品药品监督管理局：向食品餐饮行业“亮剑”

本报记者 高会鹏 见习记者 薛力

为进一步深化食品安全治理整顿，规范整治食品安全秩序，睢阳区食品药品监督管理局在全区范围内开展了食品安全整治及宣传培训行动，净化了食品市场，确保了人民群众舌尖上的安全。

“明厨亮灶”工程 确保舌尖安全

近日，记者走进位于神火大道南段的福临门养生菜店看到，一道透亮的玻璃窗，打破了饭店后厨的封闭模式，就餐客人可以清楚地看到后厨里的一切。部分饭店还安装了电子监控，消费者通过大厅的显示屏，对饭店后厨进行实时监控，这就是餐饮行业食品安全监管的一项重要举措：“明厨亮灶”工程。

“明厨亮灶”，是对餐饮行业实施监管的一个重要举措，该工程的实施使餐饮从业者的行为得到了约束和规范，同时让就餐者对饭店多了一份信任。

据该店店长提君丽介绍，过去厨房是很隐蔽的，是不允许外人介入的。“明厨亮灶”工程以来，使整个加工过程时时处于消费者监督中，且每个厨师和帮工胸前不但要有健康证，还要有检查结果，通过这样一个措施，大大提高了餐饮业的内部管理层次。

“之前在外面吃饭，不知道他们的菜啥样，我吃着也不放心。现在，整个厨房就是透明的，感觉像是在自己家里做饭一样安心。”前来就餐的市民王锋涛说，看到每个

厨师胸前都佩戴有健康证，用餐时就感到很放心。

完善索证索票 建立台账制度

索证索票是食品安全监管的一个重要环节，也是餐饮行业保证食品安全的一个重要保障。食药监部门有专人负责到餐馆监管工作，指导店内人员工作，并教大家学习食品安全法知识，帮助建立食品安全的规章制度。

据了解，索证索票要求很具体，包括购买的每一个食品原料，无论是生产经营还是餐饮环节，都要索证索票，建立台账，若不索证索票的话，按照新法规定第一次先警告，第二次就是五千元以上五万元以下的罚款。

记者在福临门养生菜饭店看到，饭店对每一样食材的来源都记得非常详细。提君丽说，原来饭店管理比较落后，对这个索证索票都不认识，通过食药局的宣传和培训，才逐步认识到，索证索票不但可以把住原料购进这道关，同时也能提高饭店的自我保护能力。

强化宣传培训 增强安全意识

在睢阳区的辖区内，大大小小餐饮单位有2900多家，睢阳区食品药品监督管理局是如何在短时期内把国家在食品安全方面的政策落实到位的？

由于食品安全问题归根结底是公众对食品安全的认识知晓问题及从业人员对食品安全知识、食品安全法律法规的掌握问题。于是，该局从提高工作人员的素质入

手，加强从业人员培训。截至目前，已培训上万人。

“培训后，从业人员认识到了哪些能吃、哪些不能吃，哪些有害、哪些没害，大家都不去加工对消费者有害的食品，食品安全的问题就解决了。”该局负责人说，注重培训从业人员的素质，是确保食品安全的一个重要措施。

随后，记者走访了睢阳区九州路食品安全宣传一条街，看到该街十分整洁，红瓦门头，白色墙面，红色围边，具有苏派风格特色，街道两侧有8个宣传栏，是全市唯一具有特色的食品安全宣传一条街。

“现在走到哪都能看到有关食品安全的宣传标语，可见政府现在对这一块监督和重视。”市民陈涛感慨地说，现在在餐馆吃饭，也放心了。

此外，为增强经营者和群众的法律观念、食品安全意识，该局除以刷墙标、挂横幅等形式进行宣传外，还利用电台、电视、报刊、网络等媒体，结合科技下乡开展全方位、多层次的宣传活动。



商丘市睢阳区人民法院 拍卖公告

河南省商丘市睢阳区人民法院定于2016年5月25日10时至2016年5月26日10时止（延时的除外）在河南省商丘市睢阳区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.BvEO-OiR&user_id=2021124430）：商丘市睢阳区人民法院进行公开拍卖位于商丘市向阳路东凯四街南113号购物广场2号外5号商业房地产；位于郑州市郑东新区商都路8号东4单元8层801号办公房地产，详细信息请登录上述网站浏览查询。有意者请按网站公布要求参加竞买。
联系人：冀法官 联系电话：13937062669
商丘市睢阳区人民法院
2016年5月9日

商丘市中级人民法院 拍卖公告

河南省商丘市中级人民法院定于2016年5月26日10时至2016年5月27日10时止（延时的除外）在河南省商丘市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sf.taobao.com/0370/05>），进行公开拍卖位于商丘市睢阳区南京路北神火大道东临街101铺（房产证号为商丘市房权证2014字第00154117号），上下两层，建筑面积：259.26㎡。详细信息请登录上述网站浏览查询。有意者请按网站公布要求参加竞买。
联系法官：黄法官
联系电话：13781446927 0370-2209218
商丘市中级人民法院
2016年5月9日

商丘市中级人民法院 变卖公告

河南省商丘市中级人民法院定于2016年7月12日10时至2016年7月13日10时止（延时的除外）在河南省商丘市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：<http://sf.taobao.com/0370/05>），进行公开变卖商丘市华文置业有限公司所有的位于商丘市睢阳区华商大道北侧海尔·金色比华利写字楼第1-4层建筑面积为6516.05平方米（不含公共部分）的房产。详细信息请登录上述网站浏览查询。有意者请按网站公布要求参加竞买。
联系法官：黄法官
联系电话：13781446927 0370-2209218
商丘市中级人民法院
2016年5月9日

永城市人民法院 拍卖公告

河南省永城市人民法院定于2016年5月30日10时至2016年5月31日10时止（延时的除外）在河南省永城市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：https://sf.taobao.com/sf_item/531418842599.htm?spm=a213w.7398554.paiList.19.OMhtHg）：永城市人民法院进行公开拍卖永城市东城区光明路中段南侧方鼎托斯卡纳房产四套，详细信息请登录上述网站浏览查询。有意竞买者请按网站公布要求参加竞买。
联系人：岳法官
联系电话：13592353755
永城市人民法院
2016年5月9日

永城市人民法院 拍卖公告

河南省永城市人民法院定于2016年5月30日10时至2016年5月31日10时止（延时的除外）在河南省永城市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上（网址：https://sf.taobao.com/sf_item/531439897757.htm?spm=a213w.7398554.paiList.17.CdyRA1）：永城市人民法院进行公开拍卖永城市东城区永兴路永兴花园房产一套，详细信息请登录上述网站浏览查询。有意竞买者请按网站公布要求参加竞买。
联系人：李法官
联系电话：18738062567
永城市人民法院
2016年5月9日